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Dª MIRELLA CORTÈS GÈS, Senadora electa por Barcelona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
BERNAT PICORNELL GRENZNER, Senador designado por el Parlamento de 
Cataluña, del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL 
HERRIA BILDU, D. MIGUEL JOSÉ AUBÀ FLEIX, Senador electo por Tarragona, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
Dª SARA BAILAC ARDANUY, Senadora electa por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
MIQUEL CAMINAL CERDÀ, Senador electo por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
LAURA CASTEL FORT, Senadora electa por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
XAVIER CASTELLANA GAMISANS, Senador electo por Lleida, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª ANA 
MARIA SURRA SPADEA, Senadora electa por Barcelona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
ADELINA ESCANDELL GRASES, Senadora designada por el Parlamento de 
Cataluña, del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL 
HERRIA BILDU, D. JORDI MARTÍ DEULOFEU, Senador electo por Girona, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
D. ROBERT MASIH NAHAR, Senador electo por Barcelona, del GRUPO 



PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
ELISENDA PÉREZ ESTEVE, Senadora electa por Girona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, D. 
JOSEP RUFÀ GRÀCIA, Senador electo por Tarragona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, Dª 
IDURRE BIDEGUREN GABANTXO, Senadora designada por el Parlamento Vasco, 
del GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA 
BILDU y D. GORKA ELEJABARRIETA DÍAZ, Senador electo por Gipuzkoa, del 
GRUPO PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU,
al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Según la propia Embajada española de Emiratos Árabes Unidos, la iluminación que 
realizó del edificio más alto del mundo, el Burj Khalifa en Dubai, con la bandera 
española rendía "homenaje a los profesionales sanitarios españoles en estos 
momentos difíciles". Curiosamente, el supuesto homenaje a los profesionales 
sanitarios españoles es idéntico a la 'celebración' que la misma Embajada hizo el 
pasado 12 de octubre con motivo del Día de la Hispanidad.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas,

¿Cuánto ha costado la iluminación con la bandera española del edificio más alto del 
mundo para supuestamente 'rendir homenaje a los profesionales sanitarios 
españoles en estos momentos difíciles'?

¿Comparte el Gobierno español que la Embajada española en Emiratos Árabes 
Unidos gaste el dinero de esta manera?
En caso afirmativo, ¿Por qué?
En caso negativo, ¿Qué piensa hacer al respecto? ¿Va a depurar responsabilidades?

Ante tal dispendio, ¿Considera el Gobierno oportuno recortar los gastos de la 
Embajada española en Emiratos Árabes Unidos, así como en otras embajadas, y 
destinar los recursos liberados en sanidad?
En caso afirmativo, ¿En cuánto piensa recortar el gasto de embajadas?
En caso negativo, ¿Por qué no?

¿No considera el Gobierno que el presupuesto de la Embajada española en Emiratos
Árabes Unidos es exagerado y que debería ser recortado?
En caso afirmativo, ¿en cuánto piensa recortarlo?
En caso negativo, ¿Entonces considera el Gobierno que es oportuno que dicha 
Embajada tenga dinero para iluminar la torre Burj Khalifa cada vez que haya una 
fecha que considere oportuna?

¿Valora el Gobierno cesar el embajador de España en Emiratos Árabes Unidos?
En caso negativo, ¿respalda entonces su actuación y la gestión del dinero público?

¿Considera el Gobierno español que es un homenaje adecuado "a los profesionales 
sanitarios españoles en estos momentos difíciles" iluminar un edificio en Dubai con la
bandera de España?
En caso afirmativo, ¿Por qué?
En caso negativo, ¿Se lo ha hecho saber al Embajador?



¿Cómo se justifica que el "homenaje a los profesionales sanitarios españoles en 
estos momentos difíciles" sea el mismo que el de la 'celebración' de la Hispanidad?
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